1) Qbserve a reta numérica.
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Agora, r%sponda: qual & o nimero natural que corresponde 30

poato:

2) (Jbserve o reta numérico.

0 A

0 1
Escreva que ponto representa:

2) 0 nomero 9 ? ¢) o nomero 4 ?

b) o nimero 12 ? d) o nimero 15 ?




3) (Observe as retas numéricas e determine os nimeros naturais

correspondentes 3s letras C. D, F. e I.

4) (bserve a reta numerica em que @. b e ¢ representam
nomeros naturais correspondentes sos pontos . P e (.
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(Juais das sentencas 2 sequir sdo verdadeiras?

a>b6 )6 <cC )c<a
b)b > 6 dec>b Hb>a




